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Zastupitelstvo obce Starkoč 

Zápis ze schůze, ze dne 4. července 2023 

č. 2023.6 

Čas zahájení: 17:00 hod. 

Přítomno: 6 členů zastupitelstva obce + jeden host 

1. Zahájení 

Schůzi zastupitelstva obce Starkoč zahájil starosta obce Jan Jiskra, který přivítal všechny 
přítomné členy zastupitelstva obce. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno podle 
§ 93 odst. 1 zákona o obcích a pozvánka byla na úřední desce Obecního úřadu Starkoč 
zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní. Současně byla zveřejněna na 
„elektronické úřední desce“.  Starosta dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva 
(příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva, Miroslav Sekera je omluven. 
Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  
 

2. Kontrola zápisu schůze Zastupitelstva obce Starkoč,  

    ze dne 6. června 2023 
 

Zápis byl zaslán všem zastupitelům elektronicky a byl řádně vyvěšen na ÚD a  
webových stránkách obce - bez námitek. 
 

3. Návrh programu schůze Zastupitelstva obce Starkoč,  

    ze dne 4. července 2023 
 

1. Zahájení 

2. Schválení zápisu zasedání zastupitelstva obce, ze dne 6. června 2023 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

5. Finanční rozbor hospodaření obce 

6. Vyhodnocení zájmu o vodovodní přípojku 

7. Diskuse a závěr 
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Starosta obce vyzval zastupitele k doplnění programu: 

 

Starosta obce doplnil program o bod číslo: 

 

7. Schválení znění Smlouvy o zápůjčce s TJ Sokol Starkoč 

8. Rozpočtové opatření č. 4 

9. Diskuse a závěr 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo navržený program.   

 

PRO: 6     PROTI: 0     ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 2023.6.1 bylo schváleno 

 

4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 

Starosta navrhl zapisovatele a ověřovatele následně:  
- provedením zápisu z dnešní schůze byla navržena Kateřina Fílová 
- ověřovatelem zápisu ze schůze byli navrženi Ilona Lacinová a Bc. Barbora Krutilová 

 
Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Starkoč zvolilo zapisovatelem schůze Kateřinu Fílovou a ověřovatele zápisu 

Ilonu Lacinovou a Bc. Barboru Krutilovou.   

 

PRO: 6     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení č. 2023.6.2 bylo schváleno 

 

5. Finanční rozbor hospodaření obce 

 
Starosta obce informoval zastupitele o finančním rozboru hospodaření obce, který připravil. 
Rozbor obsahuje příjmy a výdaje rozpočtované pro rok 2023. Obec jako taková včetně obecních 
spolků bojuje o každou dotační výzvu, nicméně díky stanoveným podmínkám – převážně jde o 
platby ex post (po skončení akce), se obec dostává do těžké situace. 
 
V tuto chvíli se snažíme prodat osm stavebních pozemků v Rozvojové části obce bez realitní 
kanceláře, a to formou „obálkové“ metody, což znamená, že pozemek vyhraje ten, kdo dá obci 
nejvyšší nabídku. Minimální cena za metr čtvereční je stanovena na částku 1.340 Kč. Pokud by 
k prodeji pozemků došlo, obci by to pomohlo v dalších investicích a nemuseli bychom žádat o úvěr.  
 

Pro letošní rok jde hlavně o výstavbu vodovodu, což je pro naši obec veliká investice, ale 
naprostá priorita. Dalšími velkými chystanými projekty jsou stavba Dětské skupiny a fasáda 
kostela. Celková investice se pohybuje přes 20 mil Kč. Spoluúčast obce je na vodovodu cca  
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4,5 mil včetně přípojek + 1,5 mil Kč půjčka společnosti VHS s pětiletou návratností. Dětská skupina 
má spoluúčast minimální, pouze v ceně projektu. Fasáda kostela by byla cca 0,5 mil. Kč podle 
vysoutěžené ceny. 
 
Daňové příjmy pro letošní rok 2023 z RUD, které jsou tvořeny daní z nemovitostí, DPH, daně 
z fyzických i právnických osob atd. činí cca 3.200.000 Kč. V tuto chvíli nejsme schopni říci, zda pro 
další období o nějaké peníze nepřijdeme, což bude záležet na celkovém hospodaření státu. 
 
Bez usnesení. 

 

6. Vyhodnocení zájmu o vodovodní přípojku 

 
Zastupitelka Fílová informovala zastupitele o doručených Dohodách o úhradě poplatku na 

spoluúčast k vodovodní přípojce.  

 

V obci Starkoč je celkem 115 čísel popisných, kdy 103 nemovitostí je stále aktuálních. Fyzicky 

máme doručeno celkem 80 dohod, pokud započítáme i platby dle doručených výpisů, žádostí o 

vodovodní přípojky máme celkem 88.  

 

Celkový počet trvale hlášených osob k 30. 6. 2023 byl v naší obci 155 obyvatel. Pokud budeme 

vycházet z toho, že u nemovitostí chalupářů, kde není nikdo trvale hlášen, bude počítána do 

projektu jedna osoba, s trvale hlášenými v přihlášených nemovitostech máme celkem 169 osob.  

 

Již nyní máme splněno čestné prohlášení obce o minimálním množství 80 % obyvatel napojených 

na nový vodovod.  

 

Bez usnesení  

 

 

7. Schválení znění smlouvy o zápůjčce s TJ Sokol Starkoč 

 
Starosta obce informoval zastupitele o nutnosti zapůjčit TJ Sokol Starkoč finanční částku ve výši 
592.057,60 Kč. Částka je ve výši dotace, kterou spolek obdrží ex post po provedené rekonstrukci 
místní Sokolovny.  
 
Finanční hotovost jim bude poskytnuta ve dvou splátkách, kdy do 20. 7. 2023 jim obec zaplatí 
částku 300.000 Kč a zbytek, tj. částku 292.057,60 Kč, po další výzvě vydlužitele. K tomu obec dá 
Sokolu dotaci ve výši spoluúčasti ve výši cca 150 tis. Kč a 90 tis Kč. na nová okna. 
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Znění Smlouvy o zápůjčce tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu.  
 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo znění Smlouvy o bezúročné zápůjčce s TJ Sokol Starkoč na 

celkovou částku ve výši 592.057,60 Kč.    

 

PRO: 6     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení č. 2023.6.3 bylo schváleno 

 

8.  Rozpočtové opatření č. 4 

 
Starosta obce informoval zastupitele o nutnosti sepsat Rozpočtové opatření č. 4, které se bude 
týkat převážně půjčky pro TJ Sokol Starkoč.  
 
Rozpočtové opatření č. 4 tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu.  
 
Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo Rozpočtové opatření č. 4.   

 

PRO: 6     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení č. 2023.6.4 bylo schváleno 

 

9. Diskuse a závěr 
 

 Anketa – Starosta obce informoval zastupitele o anketě, kterou připravuje pro občany naší 
obce. Každý ze zastupitelů se má rozmyslet, zda by nebylo potřeba ještě se na něco zeptat.  
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Starosta obce poděkoval všem přítomným za účast a jednání ukončil  

ve 18:30 hod. 

 
 
 
 
 
        ……………….………………….……………                                    ………………………………………….…………… 
                       Jan Jiskra v. r.                                                                  Ing. Anna Kodlová v. r.  
                       starosta obce                                             místostarostka obce  
 
 
 
 
 
 
       …………………………………………………                                    ....………….…………………….…………………. 
             Bc. Barbora Krutilová v. r.                                                          Ilona Lacinová v. r. 
                  ověřovatel zápisu        ověřovatel zápisu  
 
 
 
 
 
 
      ………..……………..……….…………………                                                
                   Kateřina Fílová v. r. 
                         zapisovatel  


